



В Ростове-на-Дону следователи устанавливают обстоятельства смерти 18-летнего местного жителя в результате утопления в воде



В следственный отдел по Железнодорожному району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о смерти 18-летнего жителя г. Ростова-на-Дону в результате утопления в воде. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 4 июля 2020 года молодой человек совместно с несовершеннолетней сестрой и ее подругой отдыхали в необорудованном для купания месте на берегу реки Дон. Девочки решили искупаться, но не справились с течением и стали тонуть. Молодой человек бросился им на помощь. Одну из девочек он вытолкнул из воды, но сам утонул. Вторая девочка выбралась на берег самостоятельно. Тело 18-летнего жителя г. Ростова-на-Дону с признаками утопления было обнаружено спустя несколько часов.

Следователем выполнен осмотр места происшествия. Назначено проведение судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

медицинской экспертизы.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1479501>